

# REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL G.A.D. MUNICIPAL DEL CANTÓN SALCEDO

# RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD DE SAN MIGUEL DE SALCEDO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ ES ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DE/LA: NOMBRAMIENTO DE GERENTE

	13 Table N 700 1 NV 6 Av 1
NUMERO DE REPERTORIO	73
FECHA DE INSCRIPCIÓN	17/05/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN	36
REGISTRO	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

### DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑIA	COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO LINDO-
	SALCEDO S.A.
NOMBRES Y APELLIDOS	JOSÉ JAVIER MARTINEZ GAVILANEZ
IDENTIFICAC <b>IÓN</b>	050246446-4
CARGO	GERENTE
PERIODO (AÑOS)	2 AÑOS

#### DATOS ADICIONALES:

	·- <u></u>	
NO APLICA		
HOAFLICA		

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDARÁ LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTREN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: SAN MIGUEL DE SALCEDO. DIEZ Y SIETE DIAS(S) DEL MES DE MAYO DEL

2019.

Dr. Guillermo Pérez Zamorg

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD DEL GA D

MUNICIPAL DEL CANTÓN SALCEDON SALCE

MUNICIPAL DEL CANTÓN SALCEDON SALCE